Derékszogii haromszogekkel kapcsolatos feladatok

Az alabbi, derékszogili haromszogre vonatkozo feladatok megoldasahoz a kovetkezo
tételekre lesz sziikséged:

Pitagorasz tétele;
Thalész tétele;
Magassagtétel;
Befogotétel;
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A derékszogli haromszog teriiletének kiszamitasara vonatkozd képlet (T = aT
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vagy T = Tm).

Készits abrat a flizetedbe (derékszogli haromszog), jelold a szokdsos mdédon az
adatokat (a, b, c,m, p, q).

Ha berajzolod az atfogéhoz tartozé magassagot (m), akkor az eredeti haromszogon
kiviil még két derékszogli haromszog keletkezik, ezeket is hasznald a megoldas soran!

Feladatok

1. Egy derékszogli haromszog atfogo6jat a hozza tartozé magassdg 8 cm és 18 cm
hosszusagu szakaszokra bontja. Mekkora ez a magassag? Mekkordk a haromszog
oldalai? Mekkora a haromszog kertilete, teriilete? Mekkora a kortlirt kor sugara?

2. Egy derékszogli haromszog atfogoéja 16 cm. Ezt az atfogdt a hozza tartozé magassag
1:3 aranyban osztja. Mekkora részekre bontja a magassag az atfogot? Mekkora a
magassag? Mekkorak a haromszog befogbi? Mekkora a haromszog kertilete, tertilete?
Mekkora a koriilirt kor sugara?

3. Egy derékszogli hdromszog befogoi 10 cm és 24 cm hosszuak. Mekkora az atfog6?
Milyen hosszu szakaszokra bontja az atfogot a hozza tartozé magassag? Mekkora a
magassag? Mekkora a haromszog teriilete? Hatarozd meg a haromszog koré irhato
kor sugarat!

4. Egy derékszogli haromszog egyik befogoja 5 cm, az atfogéhoz tartozé magassag 3 cm.
Mekkora a haromszog kertilete, tertilete?

5. Egy derekszogli haromszog atfogoja 10 cm, a hozza tartoz6 magassag 4 cm. Milyen
hosszu szakaszokra bontja az atfogét a magassag? Mekkora a haromszog kertilete,
tertlete?



